

党内互助聚合力 真情帮扶显初心 陈埭镇党员互助协会成立

本报讯(记者 王诗伟)昨日,晋江市陈埭镇党员互助协会成立大会暨第一届理事会就职典礼举行。丁思恩任陈埭镇党员互助协会首届理事长。

陈埭镇党员互助协会的成立,是陈埭镇构建党内互助平台的具体行动,是增强党员队伍活力的重要举措。党员互助基金募捐活动,也得到了陈埭镇广大党员及协会理事的大力支持。

“对于困难党员,我们有义务、有责任去关心和帮助他们,让他们感受到党组织的关怀和温暖,享受经济社会发展成果,进一步激发党员的荣誉感、使命感,增强党组织的凝聚力、向心力。”陈埭镇党员互助协会理事长丁思恩表示,他将与全体理事一道,进一步增强责任感和使命感,秉持协会宗旨,坚守协会章程,立足实际,积极创新,通过建章立制,保证党员互助协会依章有序运作;广泛宣

传,激发广大党员参与党员互助活动的热情,扩大协会影响力;积极运作,及时做好困难党员救济工作,积极探索就学、就医、就业、创业等长效性扶助活动。

会议要求,陈埭镇党员互助协会要进一步完善制度,做到规范有序高效运作;加强与市级党员互助协会的联动配合,有针对性地开展各种帮扶救助活动,通过定期入户走访困难党员,及时送去党组织的关怀和温暖;要办好党员互助“微实事”,创新服务形式,统筹服务资源,扩大服务范围,把“输血”与“造血”结合起来,不断增强困难党员的自我救助、自我发展能力。同时,要加强宣传发动,广泛宣传党内互助事业中涌现的典型事例、感人事迹,倡导扶贫济困、互帮互助、奉献社会的良好风尚,营造党内关爱互助的良好氛围,切实提高党员归属感、增强党组织凝聚力,为奋力打造泉州环湾“产城人”融合发展陈埭样板



晋江市党员互助协会理事长姚志强向丁思恩(右)授牌。

贡献更多红色力量。当天,陈埭镇党员互助协会还组织开展慰问活动,走访慰问了4名困难党员。

(上接1版)

“这批货有100多条翻新的飞机轮胎,货值7.5万美元,将发往日本全日空航空公司。”邓禄普公司相关负责人介绍,当前,该公司为多家境内外航空公司提供飞机轮胎维修业务,“在综保区开展境外产品维修业务,能享受更多优惠政策,可以有效降低维修成本,简化审批流程、降低产品交货周期、优化售后服务,进一步提升企业的全球竞争力。”

在晋江太古飞机复合材料有限公司维修车间,摆满了来自世界各地的民航机复合材料部件,包含反推力装置、风扇罩、雷达罩、整流罩等近千个部件。

当前,太古飞机复合材料公司业务已覆盖欧美、东南亚、中东等地。除了保税维修,依托综保区政策优势,该公司还积极拓展保税研发业务,更好助推企业发展。

“上马”新项目 激发高质量发展潜力

泉州综保区优势产业不断迸发新活力,保税物流业务也将取得新突破。

近日,面积达6.3万平方米的泉州综保区新型保税仓库项目(一期)建成,进入试运营阶段。该项目由晋江市属一级国企福建晋园发展集团有限责任公司投资运营,将为企业提供一般贸易出口集拼、保税仓储物流、保税加工等业态。

“企业出口货物进保税仓可以‘先入仓、后报关’,进口入区货物可享受分批发运集中报关服务。依托数字综保系统,仓库还可实现保税、非保税货物存储‘一仓两用’、分类监管,让数据多‘跑腿’,为企业降本增效。”晋园发展集团副总经理、泉州出口加工区投资公司董事长李志达介绍,该项目还将有效促进新兴贸易业态发展,满足中小微企业多样化组合拼单的物流需求,帮助企业降低经营成本,提高货物出口效率。

据悉,保税仓项目(一期)投入运营后,预计可吸引超10家供应链、物流企业进驻,年进出口额超30亿元,助力构建综保区“区内保税仓+区外仓储物流”资源联动发展格局,推动泉州综保区“保税+”业务高质量发展。

依托开发区、综保区“双区联动”优势,新型保税仓库项目(二期)也将加快落地,计划建设保税仓库、研发中心、冷链仓库等,预计可新增16万平方米产业载体空间。

抓项目就是抓发展。在泉州综保区,御金物流、霞美化纤、韵升纺织、庞珀洛斯等企业在建项目也正加快推进。

未来,泉州综保区还将规划建设低碳双循环产业园、新外贸创新产业园等项目,推动综保区内外贸循环一体化发展,打造泉州市进出口创新引领发展示范区,建设特色突出的综合保税区。

东石市场监督管理所 开展精益管理培训

本报讯(记者 许春 通讯员 林华境)近日,晋江市东石市场监督管理所联合多部门,开展制企业精益管理培训。东石镇20多家企业参加培训。

培训围绕国家标准培训、扶持政策宣贯等方面展开,旨在加强标准化在制企业的应用,促进产品质量提升,进一步规范市场秩序。

分类广告	2024年10月22日 星期二
广告热线:13305077599 微信同号	
遗失声明	
晋江市深沪镇南春社区慈善协会,不慎遗失福建晋江农村商业银行股份有限公司深沪分理处的开户许可证原件,核准号:J3972002894902,声明作废。 晋江市深沪镇南春社区慈善协会 2024年10月22日	
遗失声明	
泉州江福净化科技有限公司(社会信用代码:91350582MA33C9CQ4K)不慎遗失橡胶圆形公章一枚,现声明作废。 泉州江福净化科技有限公司 2024年10月22日	



崇尚节俭 拒绝浪费 晋江开展全国粮食安全宣传周文明实践活动

本报讯(记者 沈茜)10月16日是第44个世界粮食日,所在周是我国粮食安全宣传周。20日下午,晋江市新时代文明实践中心、晋江市新时代文明实践志愿服务总队开展“我在新时代文明实践中心扬新风”——2024年世界粮食日和全国粮食安全宣传周活动。

当天,公益微视频《珍惜粮食,你我负责》拉开了本次活动的序幕,让参与人员了解粮食的来之不易和节约粮食的必要性。

在食品安全有奖竞赛环节,大家热情高涨,踊跃举手抢答;在“粮安小卫士,爱粮我来说”环节,参与人员主动分享

自己在日常生活中践行“勤俭节约,杜绝浪费”的小妙招。

与此同时,为了更好地表达对粮食的珍视和对节约理念的理解,现场青少年发挥想象力,拼贴创作了一幅幅有关“节约粮食”“光盘行动”的纽扣贴画,呼吁大家树立爱粮节粮意识,杜绝“舌尖上的浪费”。

爱惜粮食不仅是一个习惯,更是一种观念;节约粮食不仅是一种美德,更是一份责任。晋江市新时代文明实践中心将继续加大宣传力度,积极引导广大群众树立正确的消费观,养成文明用餐的良好习惯,共同营造“崇尚节俭,拒绝浪费”的文明新风尚。

让改革愿景成为幸福实景 “‘泉’民开讲”专场宣讲播出

本报讯(记者 沈茜)日前,“‘泉’民开讲”之“聚焦党的二十届三中全会,让改革愿景成为幸福实景”专场宣讲播出。晋江市各单位纷纷组织收听收看,并展开热议。

“作为新时代的统战干部,我们要深入学习领会党的二十届三中全会精神,围绕‘奋力打

造中国式现代化县域示范’、新时代民营经济高质量发展’等主题,引导各领域统战成员深入调查研究、精准建言献策。”晋江市委统战部办公室副主任苏泽顿表示,要架好“连心桥”、当好“服务员”,推动港澳侨界及异地商会人才回归、技术回归、项目回归、资金回归,团结

引领广大统战成员同心同向、同力同行,为推动晋江经济社会高质量发展共画最大“同心圆”。

收看收听本次宣讲后,晋江市文体旅局办公室工作人员郑洋婧感触颇深。她表示,“党的二十届三中全会审议通过的《中共中央关于进一步全面深

化改革、推进中国式现代化的决定》多次提及‘人民’。看了此次专场宣讲,我深刻地领悟到:全面深化改革方能增强文化自信,汇聚精神力量;全面深化改革方能增进民生福祉,改善人民生活。改革脉搏与人民心声同频共振,必将凝聚推动改革前进的澎湃力量。”

晋江市金融资本赋能 高质量发展培训班开班

本报讯(记者 李诗怡)昨日上午,晋江市金融资本赋能高质量发展专题培训班正式开班。晋江市领导张健龙参加开班仪式。

本次培训班共有39名学员参加,采取理论学习、现场教学、专题研讨等方式开展。在为期一周的时间里,培训班将围绕深入学习贯彻党的二十届三中全会关于金融发展和监管的重要论述,紧扣全面深化改革与宏观经济趋势、政府产业引导资金运作、金融资本服务晋江产业发展、储能基金赋能产业发展,以及投融资重点产业方向研究等方面展开培训,并将赴深圳开展现场教学,结合晋江金融工作实际,进行深度探讨交流,引导学员全方位了解如何利用金融资本赋能高质量发展。

晋江市领导表示,学员们要高度重视,珍惜机会,将所学内容与自身工作实际、晋江经济社会发展紧密结合,学会利用金融财税工具取长补短,积极推动晋江产业结构调整,促进经济社会高质量发展。

助力村居面貌焕新 金井开展人居环境整治

本报讯(记者 许金植)为进一步巩固提升人居环境整治成果,现阶段,晋江市金井镇持续开展人居环境卫生整治行动。

行动中,镇村干部通力协作,组织人员对辖区房前屋后、乡村主干道两侧、沿街店面、背街小巷、小区周边、闲置空地等重点区域开展拉网式大清除、大整治,对乱堆乱放、积存垃圾、卫生死角等进行全面清理整改。同时,加大日常巡查力度,并组建专项督查小组,开展交叉互检,及时发现环境卫生重难点问题,督促即知即改。

金井镇有关负责人表示,下一步,金井镇将持续发力,常态化做好人居环境整治工作,全力打造宜居、宜业、宜游和美乡镇。

晋江10月起开展 宫颈癌疫苗特惠活动

本报讯(记者 李玲玲)近日,记者从晋江市疾控中心获悉,为响应国家十部委《加速消除宫颈癌行动计划》,晋江将在10月起开展“进口二价HPV疫苗”三针免两针活动。有需要的市民朋友,可提前电话咨询辖区的预防接种门诊。

据悉,在我国,84.5%的宫颈癌是由HPV16和HPV18所致。世界卫生组织推荐,HPV疫苗的首要接种人群为9—14岁女孩。年龄越小,接种疫苗的效果越好。不管是否有过性生活,是否生育过小孩,或是否已经感染过HPV病毒,均可接种HPV疫苗。

此次活动时间分两期,第一期从10月1日至12月31日,第二期从2025年1月1日至2025年12月31日,优惠人群为15周岁到45.5周岁女性(以身份证显示时间为准,户籍不限),接种的疫苗为进口二价HPV疫苗。全程接种需3针(按照0、1、6月接种)。原本接种3针所需费用为1830元,开展活动后,全程接种3针仅需670元。

需要提醒的是,接种HPV疫苗可以降低宫颈癌的发生几率,但并不等于可以终身预防宫颈癌,也不能取代宫颈癌筛查。归根结底,目的就是预防宫颈癌。接种疫苗是一级预防策略,宫颈癌筛查是二级预防策略。即使接种了宫颈癌疫苗,已婚或有性生活3年及以上的女性仍建议进行宫颈癌筛查。30岁以上的女性,更建议进行宫颈细胞学检查和HPV联合筛查。

图说 我们的价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



中国梦 我的梦